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Assunto: Função polinomial do 1o grau 

 

Grandeza I variando de 1 a 3 

Taxa de variação no intervalo II 

= =
1

a 0,5
2

 

Quando x = 3;  y = 3 + 0,5 = 3,5 

Taxa de variação no intervalo I 

= =
3

a 1,5
2

 

Quando x = 1;  y = 1,5 

 

 

 

 

 

 

O valor máximo assumido pela 
grandeza III, quando a 
grandeza II varia de 1,5 a 3,5, é: 

 

Taxa de variação no intervalo III. 

−
= = −

3
a 1

3
 

Quando x = 1,5;  y = 3 – 0,5  

                            y = 2,5 

 

 

 

 

Item: B 


